
De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben
gestemd en de aanwezige leden van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Anker c.s. (24557, nr. 84).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de ChristenUnie, de
SGP en het CDA voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Teeven (24557,
nr. 87).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van GroenLinks, D66, de VVD, de PVV en het
lid Verdonk voor deze gewijzigde motie hebben gestemd
en de aanwezige leden van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over de aanbesteding
van het project GOUD (nieuwe overheidsdesktop),
te weten:
- de motie-Aptroot over heroverweging van de gekozen
aanpak en de aanbestedingsprocedure (26643, nr. 114);
- de motie-Vos over meer eisen ten aanzien van open
standaarden oplossingen (26643, nr. 115);
- de gewijzigde motie-Gerkens/Brinkman over het
beperken van de aanbesteding GOUD tot het ministerie
van Financiën (26643, nr. 118);
- de gewijzigde motie-Brinkman c.s. over een stappen-
plan inzake de reorganisatie van de ICT binnen de
rijksoverheid (26643, nr. 119).

(Zie vergadering van heden)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Gerkens stel ik
voor, als eerste te stemmen over de gewijzigde motie op
stuk nr. 118 alvorens te stemmen over de motie op stuk
nr. 114.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de gewijzigde motie-Gerkens/
Brinkman (26643, nr. 118).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de SGP,
de PVV en het lid Verdonk voor deze gewijzigde motie
hebben gestemd en de aanwezige leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Aptroot (26643, nr. 114).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de ChristenUnie tegen deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ervoor, zodat zij
is aangenomen.

In stemming komt de motie-Vos (26643, nr. 115).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van

de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Brinkman c.s.
(26643, nr. 119).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over verlenging van de
Nederlandse deelname aan de NAVO-
trainingsmissie in Irak, te weten:
- de motie-Peters over de conformiteit met de Irakese
grondwet van het mandaat van de NAVO-missie (29521,
nr. 49);
- de motie-Peters over behandeling van de gevangenen
in Irak conform het internationale recht (29521, nr. 50).

(Zie vergadering van heden.)

In stemming komt de motie-Peters (29521, nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Peters (29521, nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66 en de PvdD voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over maatschappelijke stages,
te weten:
- de motie-Ouwehand over een toetsingskader voor de
beoordeling van de aard en het maatschappelijk nut van
een maatschappelijkestageplaats (31289, nr. 17);
- de motie-Pechtold over de uitvoering van een toetsings-
kader en een onafhankelijke uitvoeringstoets (31289,
nr. 18);
- de motie-Dezentjé-Hamming c.s. over intrekking van het
plan voor de verplichte maatschappelijke stage (31289,
nr. 19);
- de motie-De Rouwe c.s. over het deels mee laten tellen
van vrijwilligerswerk in het aantal uren maatschappelijke
stage (31289, nr. 21);
- de motie-Dibi over het niet meetellen van de maat-
schappelijke stage voor de urennorm (31289, nr. 22).

(Zie vergadering van heden.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Ouwehand stel
ik voor, haar motie (31289, nr. 17) van de agenda af te
voeren.

Daartoe wordt besloten.
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